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    2  bedroom
112  bridal covers         
122  white comfort
138  dine & throws
176  bathroom
206  beach towel   

Spring-Summer
2024 COLLECTION
Chase the sun
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Bedroom collection
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palamaiki

collection

50% βαμβάκι-50% lyocell

code: INA102

Ina

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  235x260(4τμχ) 75,00€    
O όρος lyocell ή αλλιώς κυτταρίνη αφορά έναν 
τύπο ίνας η οποία χρησιμοποιείται συνήθως στα 
λευκά είδη. Πρόκειται για ένα φυσικό προϊόν 
καθώς προέρχεται από το δέντρο του ευκάλυπτου. 
Ο συνδυασμός της ίνας αυτής με το βαμβάκι 
καθιστά το ύφασμα απαλό, με εξαιρετική αντοχή, 
καθώς αποβάλλει την υγρασία, αναπνέει και 
σαφώς είναι υποαλλεργικό. Η νέα συλλογή ΊΝΑ by 
Palamaiki έρχεται να προσφέρει έναν αέρα άνεσης 
και βιωσιμότητας καθώς αποτελεί την κατάλληλη 
επιλογή σε χώρους μοντέρνους, minimal αλλά και 
πιο παραδοσιακούς.

Απαλο άγγιγμα

Αναπνέει

Αποβάλλει την υγρασία

Υποαλλεργικό

Αντοχή

O όρος lyocell ή αλλιώς κυτταρίνη αφορά έναν τύπο 
ίνας η οποία χρησιμοποιείται συνήθως στα λευκά 
είδη. Πρόκειται για ένα φυσικό προϊόν καθώς 
προέρχεται από το δέντρο του ευκάλυπτου. Ο 
συνδυασμός της ίνας αυτής με το βαμβάκι καθιστά 
το ύφασμα απαλό, με εξαιρετική αντοχή, καθώς 
αποβάλλει την υγρασία και αναπνέει και σαφώς 
είναι υποαλλεργικό. Η νέα συλλογή ΊΝΑ by Palamaiki 
έρχεται να προσφέρει ένα αέρα άνεσης και 
βιωσιμότητας καθώς αποτελεί την κατάλληλη 
επιλογή σε χώρους μοντέρνους, minimal αλλά και 
πιο παραδοσιακούς.

Απαλό άγγιγμα

Αποβάλλει την υγρασία

Αναπνέει

Υποαλλεργικό

Αντοχή ‘INA by Palamaiki
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palamaiki

collection

code: INA100

Ina

‘INA by Palamaiki

50% βαμβάκι-50% lyocell

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  235x260(4τμχ) 75,00€    
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palamaiki

collection

code: INA102

Ina

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  235x260(4τμχ) 75,00€    

50% βαμβάκι-50% lyocell
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palamaiki

collection
Ina

code: INA101
50% βαμβάκι-50% lyocell

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  235x260(4τμχ) 75,00€    

‘INA by Palamaiki
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collection
Fashion life nuova 100% βαμβάκι,144 TC

code: FL6237

 15palamaiki

Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ) 37,90€        
(Διατίθενται και με λάστιχο 110χ200+30)

Σετ σεντόνια διπλά  200x260(4τμχ) 46,00€             
Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x260(4τμχ) 49,00€    

(Διατίθενται και με λάστιχο 170χ200+30)
Σετ σεντόνια king size 265x260(4τμχ) 57,50    

Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72(2τμχ) 8,20€ 
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palamaiki

collection
Fashion life nuova 100% βαμβάκι,144TC

code: FL6238

  Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ) 37,90€        
(Διατίθενται και με λάστιχο 110χ200+30)

Σετ σεντόνια διπλά  200x260(4τμχ) 46,00€             
Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x260(4τμχ) 49,00€    

(Διατίθενται και με λάστιχο 170χ200+30)
Σετ σεντόνια king size 265x260(4τμχ) 57,50€

Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72(2τμχ) 8,20€
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collection
Fashion life nuova 100% βαμβάκι,144 TC

code: FL6230

 19palamaiki

Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ) 37,90€        
(Διατίθενται και με λάστιχο 110χ200+30)
Σετ σεντόνια διπλά  200x260(4τμχ) 46,00€             
Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x260(4τμχ) 49,00€    
(Διατίθενται και με λάστιχο 170χ200+30)
Σετ σεντόνια king size 265x260(4τμχ) 57,50€      
Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72(2τμχ) 8,20€ 
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palamaiki

collection
Fashion life nuova 100% βαμβάκι,144 TC

code: FL6229  

  Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ) 37,90€        
(Διατίθενται και με λάστιχο 110χ200+30)

Σετ σεντόνια διπλά  200x260(4τμχ) 46,00€             
Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x260(4τμχ) 49,00€    

(Διατίθενται και με λάστιχο 170χ200+30)
Σετ σεντόνια king size 265x260(4τμχ) 57,50€

Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72(2τμχ) 8,20€ 
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palamaiki

collection
Fashion life nuova 100% βαμβάκι,144 TC

code: FL6239

Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ) 37,90€        
(Διατίθενται και με λάστιχο 110χ200+30)

Σετ σεντόνια διπλά  200x260(4τμχ) 46,00€             
Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x260(4τμχ) 49,00€    

(Διατίθενται και με λάστιχο 170χ200+30)
Σετ σεντόνια king size 265x260(4τμχ) 57,50    

Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72(2τμχ) 8,20€ 
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palamaiki

collection
Fashion life nuova 100% βαμβάκι,144 TC

code: FL6240

  Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ) 37,90€        
(Διατίθενται και με λάστιχο 110χ200+30)

Σετ σεντόνια διπλά  200x260(4τμχ) 46,00€             
Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x260(4τμχ) 49,00€    

(Διατίθενται και με λάστιχο 170χ200+30)
Σετ σεντόνια king size 265x260(4τμχ) 57,50

Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72(2τμχ) 8,20€
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palamaiki

collection
Fashion life nuova 100% βαμβάκι,144 TC

code: FL6234

Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ) 37,90€        
(Διατίθενται και με λάστιχο 110χ200+30)
Σετ σεντόνια διπλά  200x260(4τμχ) 46,00€             
Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x260(4τμχ) 49,00€    
(Διατίθενται και με λάστιχο 170χ200+30)
Σετ σεντόνια king size 265x260(4τμχ) 57,50€
Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72(2τμχ) 8,20€ 
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palamaiki

collection

100% βαμβάκι,144 TC

code: FL6233

Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ) 37,90€        
(Διατίθενται και με λάστιχο 110χ200+30)
Σετ σεντόνια διπλά  200x260(4τμχ) 46,00€             
Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x260(4τμχ) 49,00€    
(Διατίθενται και με λάστιχο 170χ200+30)
Σετ σεντόνια king size 265x260(4τμχ) 57,50€      
Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72(2τμχ) 8,20€

Fashion life nuova
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palamaiki

collection
Fashion life nuova 100% βαμβάκι,144 TC

code: FL6242

Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ) 37,90€        
(Διατίθενται και με λάστιχο 110χ200+30)
Σετ σεντόνια διπλά  200x260(4τμχ) 46,00€             
Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x260(4τμχ) 49,00€    
(Διατίθενται και με λάστιχο 170χ200+30)
Σετ σεντόνια king size 265x260(4τμχ) 57,50€      
Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72(2τμχ) 8,20€ 
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palamaiki

collection
Fashion life nuova 100% βαμβάκι,144 TC

code: FL6241

  Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ) 37,90€        
(Διατίθενται και με λάστιχο 110χ200+30)

Σετ σεντόνια διπλά  200x260(4τμχ) 46,00€             
Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x260(4τμχ) 49,00€    

(Διατίθενται και με λάστιχο 170χ200+30)
Σετ σεντόνια king size 265x260(4τμχ) 57,50€

Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72(2τμχ) 8,20€ 
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collection
Fashion life nuova 100% βαμβάκι,144 TC
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code: FL6236

Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ) 37,90€        
(Διατίθενται και με λάστιχο 110χ200+30)
Σετ σεντόνια διπλά  200x260(4τμχ) 46,00€             
Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x260(4τμχ) 49,00€    
(Διατίθενται και με λάστιχο 170χ200+30)
Σετ σεντόνια king size 265x260(4τμχ) 57,50€       
Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72(2τμχ) 8,20€ 
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palamaiki

collection

100% βαμβάκι,144 TC

code: FL6235

Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ) 37,90€        
(Διατίθενται και με λάστιχο 110χ200+30)
Σετ σεντόνια διπλά  200x260(4τμχ) 46,00€             
Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x260(4τμχ) 49,00€    
(Διατίθενται και με λάστιχο 170χ200+30)
Σετ σεντόνια king size 265x260(4τμχ) 57,50€     
Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72(2τμχ) 8,20€

Fashion life nuova
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palamaiki

collection
Fashion life nuova 100% βαμβάκι,144 TC

code: FL6228

  Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ) 37,90€        
(Διατίθενται και με λάστιχο 110χ200+30)

Σετ σεντόνια διπλά  200x260(4τμχ) 46,00€             
Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x260(4τμχ) 49,00€    

(Διατίθενται και με λάστιχο 170χ200+30)
Σετ σεντόνια king size 265x260(4τμχ) 57,50€

Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72(2τμχ) 8,20€ 
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collection
Fashion life nuova 100% βαμβάκι,144 TC

 41palamaiki

code: FL6227

Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ) 37,90€        
(Διατίθενται και με λάστιχο 110χ200+30)
Σετ σεντόνια διπλά  200x260(4τμχ) 46,00€             
Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x260(4τμχ) 49,00€    
(Διατίθενται και με λάστιχο 170χ200+30)
Σετ σεντόνια king size 265x260(4τμχ) 57,50€   
Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72(2τμχ) 8,20€ 
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palamaiki

collection
Fashion life nuova 100% βαμβάκι,144 TC

code: FL6231

code: FL6189

  Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ) 37,90€        
(Διατίθενται και με λάστιχο 110χ200+30)

Σετ σεντόνια διπλά  200x260(4τμχ) 46,00€             
Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x260(4τμχ) 49,00€    

(Διατίθενται και με λάστιχο 170χ200+30)
Σετ σεντόνια king size 265x260(4τμχ) 57,50€

Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72(2τμχ) 8,20€ 
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palamaiki

collection
Fashion life nuova 100% βαμβάκι,144 TC

code: FL6232

Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ) 37,90€        
(Διατίθενται και με λάστιχο 110χ200+30)
Σετ σεντόνια διπλά  200x260(4τμχ) 46,00€             
Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x260(4τμχ) 49,00€    
(Διατίθενται και με λάστιχο 170χ200+30)
Σετ σεντόνια king size 265x260(4τμχ) 57,50€     
Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72(2τμχ) 8,20€ 
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palamaiki

collection

100% βαμβάκι,144 TC

code: CB2082

Coordinabile

Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ) 37,90€        
(Διατίθενται και με λάστιχο 110χ200+30)
Σετ σεντόνια διπλά  200x260(4τμχ) 46,00€             
Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x260(4τμχ) 49,00€    
(Διατίθενται και με λάστιχο 170χ200+30)
Σετ σεντόνια king size 265x275(4τμχ) 57,50€         
Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72(2τμχ) 8,20€
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palamaiki

collection

100% βαμβάκι,144 TC

code: CB2083

Coordinabile

Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ) 37,90€        
(Διατίθενται και με λάστιχο 110χ200+30)

Σετ σεντόνια διπλά  200x260(4τμχ) 46,00€             
Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x260(4τμχ) 49,00€    

(Διατίθενται και με λάστιχο 170χ200+30)
Σετ σεντόνια king size 265x275(4τμχ) 57,50€         

Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72(2τμχ) 8,20€
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100% βαμβάκι,144 TC

palamaiki

collection

Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ) 37,90€        
(Διατίθενται και με λάστιχο 110χ200+30)

Σετ σεντόνια διπλά  200x260(4τμχ) 46,00€             
Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x260(4τμχ) 49,00€    

(Διατίθενται και με λάστιχο 170χ200+30)
Σετ σεντόνια king size 265x275(4τμχ) 57,50    

Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72(2τμχ) 8,20€ 

code: CB2080 code: CB2081

Coordinabile

code: CB2080

code: CB2081
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collection
Mix&match

code: Confetti

 52

     Σεντόνι ημίδιπλο 170x260(τμχ) 22,50€
Σεντόνι ημίδιπλο λάστιχο 110x200(τμχ) 22,50€  

Σεντόνι διπλό 200x260(τμχ) 25,50€
Σεντόνι υπέρδιπλο 240x260(τμχ) 29,50€

Σεντόνι υπέρδιπλο λάστιχο 170x200(τμχ) 29,50€
Σεντόνι king size 265x275(τμχ) 32,50€

Θήκη ημίδιπλη 170x250(τμχ) 39,80€
Θήκη υπέρδιπλη 240x250(τμχ) 54,50€

Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72(2τμχ) 9,50€

100% βαμβάκι, 144TC, 4 αποχρώσεις

4.Ciel

3.Sand

2.Fog

1.Blush
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 55palamaiki

collection

7.Jet
  Black

6.Taupe

5.Fog

4.Lavender

9.Steel

2.Jade

1.Ciel

8.Sand

3.Blush

100% βαμβάκι, 144TC, 9 αποχρώσεις
code: Etoile

 54

Σεντόνι ημίδιπλο 170x260(τμχ) 22,50€
Σεντόνι ημίδιπλο λάστιχο 110x200(τμχ) 22,50€
Σεντόνι διπλό 200x260(τμχ) 25,50€
Σεντόνι υπέρδιπλο 240x260(τμχ) 29,50€
Σεντόνι υπέρδιπλο λάστιχο 170x200(τμχ) 29,50€
Σεντόνι king size 265x275(τμχ) 32,50€
Θήκη ημίδιπλη 170x250(τμχ) 39,80€       
Θήκη υπέρδιπλη 240x250(τμχ) 54,50€       
Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72(2τμχ) 9,50€
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code: IS800

 56
100% βαμβακοσατέν, 200 TC

collection

  Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x270(3τμχ) 45,00€        
             Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x270(4τμχ) 65,00€    

Σετ σεντόνια king size 285x270(4τμχ) 79,00€
Σετ θήκη ημίδιπλη 170x250(2τμχ) 45,00€

Σετ θήκη υπέρδιπλη 240x250(3τμχ) 65,00€         
Ζεύγος μαξιλαροθήκες oxford 52x75(2τμχ) 13,50€ 

Ivy
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palamaiki

collection

code: IS805
100% βαμβακοσατέν, 200 TC

Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x270(3τμχ) 45,00€        
Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x270(4τμχ) 65,00€    
Σετ σεντόνια king size 285x270(4τμχ) 79,00€
Σετ θήκη ημίδιπλη 170x250(2τμχ) 45,00€
Σετ θήκη υπέρδιπλη 240x250(3τμχ) 65,00€         
Ζεύγος μαξιλαροθήκες oxford 52x75(2τμχ) 13,50€ 

Ivy
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palamaiki

collection

code: IS801
100% βαμβακοσατέν, 200 TC

Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x270(3τμχ) 45,00€        
Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x270(4τμχ) 65,00€    
Σετ σεντόνια king size 285x270(4τμχ) 79,00€
Σετ θήκη ημίδιπλη 170x250(2τμχ) 45,00€
Σετ θήκη υπέρδιπλη 240x250(3τμχ) 65,00€         
Ζεύγος μαξιλαροθήκες oxford 52x75(2τμχ) 13,50€ 

Ivy
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palamaiki

collection

code: IS804
100% βαμβακοσατέν, 200 TC

  Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x270(3τμχ) 45,00€        
             Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x270(4τμχ) 65,00€    

Σετ σεντόνια king size 285x270(4τμχ) 79,00€
Σετ θήκη ημίδιπλη 170x250(2τμχ) 45,00€

Σετ θήκη υπέρδιπλη 240x250(3τμχ) 65,00€         
Ζεύγος μαξιλαροθήκες oxford 52x75(2τμχ) 13,50€ 

Ivy
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palamaiki

collection

code: SD322 code: SD323
code: SD327

100% βαμβακοσατέν, 200 TC 64

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  230x260(4τμχ) 79,00€

Satin days 
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palamaiki

collection
Satin days 100% βαμβακοσατέν, 200 TC

code: SD331

code: SD333

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  230x260(4τμχ) 79,00€
Σετ θήκη υπέρδιπλη  230x250(3τμχ) 79,00€
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palamaiki

collection

code: SD324 code: SD330

code: SD325

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  230x260(4τμχ) 79,00€
Σετ θήκη υπέρδιπλη  230x250(3τμχ) 79,00€

100% βαμβακοσατέν, 200 TC

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  230x260(4τμχ) 79,00€

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  230x260(4τμχ) 79,00€

Satin days 
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palamaiki

collection

code: SD315

code: SD329

100% βαμβακοσατέν, 200 TC

code: SD326

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  230x260(4τμχ) 79,00€
Σετ θήκη υπέρδιπλη  230x250(3τμχ) 79,00€

Satin days

code: SD328
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palamaiki

collection

100% βαμβακοσατέν, 300 TC
code: PAL701

Pale

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x270(4τμχ) 89,00€    
Σετ σεντόνια king size 285x270(4τμχ) 95,00€
Σετ θήκη υπέρδιπλη 240x250(3τμχ) 89,00€         
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palamaiki

collection

code: PAL703
100% βαμβακοσατέν, 300 TC

              Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x270(4τμχ) 89,00€    
Σετ σεντόνια king size 285x270(4τμχ) 95,00€

Σετ θήκη υπέρδιπλη 240x250(3τμχ) 89,00€         

Pale
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100% βαμβακοσατέν, 300 TC
code: PAL700

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x270(4τμχ) 89,00€    
Σετ σεντόνια king size 285x270(4τμχ) 95,00€
Σετ θήκη υπέρδιπλη 240x250(3τμχ) 89,00€         

Pale
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100% βαμβακοσατέν, 300 TC
code: PAL702

              Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x270(4τμχ) 89,00€    
Σετ σεντόνια king size 285x270(4τμχ) 95,00€

Σετ θήκη υπέρδιπλη 240x250(3τμχ) 89,00€         

Pale

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x270(4τμχ) 89,00€    
Σετ σεντόνια king size 285x270(4τμχ) 95,00€

Σετ θήκη υπέρδιπλη 240x250(3τμχ) 89,00€         
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100% mulberry silk, 19mm, 6A
code: Silka

             Μαξιλαροθήκη 50x70(τμχ) 67,00€
Συσκευασία σε κουτί δώρου 

             

1.Pink

3.White

4.Black

2.Bordaux

Silk*A
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100% bamboo, 300 TC, 4 αποχρώσεις

2.Beige

3.Grey

4.Navy

1.White

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα 250x270(4τμχ) 165,00€                                        

code: Nature

Nature 
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7.Ivory

3.Taupe
8.Denim

4.Black

6.Mint

2.Bordo

100% βαμβακοσατέν, 300 TC, 8 αποχρώσεις
code: Posh sateen

5.White

1.Grey

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα  240x270(4τμχ) 89,00€    
Σετ σεντόνια king size 285x270(4τμχ) 105,00€
Σετ θήκη υπέρδιπλη 240x250(3τμχ) 89,00€
Σεντόνι υπέρδιπλο 240x270(τμχ) 39,00€
Σεντόνι king size 285x270(τμχ) 45,00€         

Posh
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100% βαμβακοσατέν ζακάρ, 300 TC, 8 αποχρώσεις

Σετ σεντόνια υπέρδιπλα 240x270(4τμχ) 112,00€
 Σετ θήκη υπέρδιπλη  240χ250(3τμχ) 115,00€                                        

Σεντόνι υπέρδιπλο 240x270(τμχ) 49,00€
                  Ζεύγος μαξιλαροθήκες oxford 52x75(2τμχ) 21,90€ 

             

5.Grey

1.Mint

7.Bordeaux

3.Caramel

8.Black

4.Khaki

6.White

2.Cream

code: Sateen riga

Sateen riga 
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4.Grey

3.Ciel

2.Beige

1.Green

Kουβερλί ημίδιπλο 160x240(τμχ) 23,50€
Kουβερλί διπλό 180x240(τμχ) 26,50€

Kουβερλί υπέρδιπλο 220x240(τμχ) 32,50€
Kουβερλί king size 260x240(τμχ) 38,00€
Μαξιλαροθήκη 50χ70 oxford(τμχ) 4,00€

code: Karen

Couvre lit 100% micro, 4 αποχρώσεις
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4.Raf

1.Ecru

5.Pink

3.Mint

2.Gri

code: Jenn

Couvre lit 100% micro,  5 αποχρώσεις

Σετ κουβερλί ημίδιπλο 160x240(2τμχ) 27,50€
το σετ περιλαμβάνει μαξιλαροθήκη 50x70

Σετ κουβερλί υπέρδιπλο 220x240(3τμχ) 40,50€
το σετ περιλαμβάνει μαξιλαροθήκες 50x70

Σετ κουβερλί king size 260x240(3τμχ) 45,50€
το σετ περιλαμβάνει μαξιλαροθήκες 50x70

Διακοσμητική μαξιλαροθήκη 48x48(τμχ) 4,00€



 93

 92

palamaiki

collection

code: Morgan

Couvre lit

Σετ κουβερλί ημίδιπλο 160x240(2τμχ) 36,50€
το σετ περιλαμβάνει μαξιλαροθήκη

Εκτός του χρώματος Aqua
Σετ κουβερλί υπέρδιπλο 220x240(3τμχ) 46,90€

το σετ περιλαμβάνει μαξιλαροθήκες

5.Creme

1.Aqua

2.Violet

6.Silver

4.Salmon

3.Lemon

100% micro με πον πον, 6 αποχρώσεις
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code: Pitha

Couvre lit 100% micro, 6 αποχρώσεις

5.Moka

1.Blush

2.Ecru

6.Grey

4.Mint

3.Sand

Kουβερλί ημίδιπλο 160x240(τμχ) 23,50€
Kουβερλί υπέρδιπλο 220x240(τμχ) 32,50€
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 Κουβέρτα ημίδιπλη170x260(τμχ) 47,50€ 
Κουβέρτα υπέρδιπλη 230x260(τμχ) 57,50€

Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50χ70 oxford(2τμχ) 26,50€             

40% βαμβάκι-60% πολυέστερ, 300gsm, 2 αποχρώσεις, ζακάρ

code: Adel

Blankets

1.Lilac

2.Petrol
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code: Alina

Blankets

Κουβέρτα ημίδιπλη170x260(τμχ) 47,50€ 
Κουβέρτα υπέρδιπλη 230x260(τμχ) 57,50€
Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50χ70 oxford(2τμχ) 26,50€             

            

1.Gold

2.Grey

40% βαμβάκι-60% πολυέστερ, 300gsm, 2 αποχρώσεις, ζακάρ



 101

 100

palamaiki

collection

1.Grey

2.Beige

code: Daphne

Blankets

Κουβέρτα ημίδιπλη170x260(τμχ) 47,50€ 
Κουβέρτα υπέρδιπλη 230x260(τμχ) 57,50€
Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50χ70 oxford(2τμχ) 26,50€             

40% βαμβάκι-60% πολυέστερ, 300gsm, 2 αποχρώσεις, ζακάρ
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 Κουβέρτα ημίδιπλη170x260(τμχ) 58,00€ 
Κουβέρτα υπέρδιπλη 250x260(τμχ) 85,00€             

1.Ivory

2.White

100% βαμβάκι, 2 αποχρώσεις

code: Carla

Blankets
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100% βαμβάκι, 300gsm, 5 αποχρώσεις
code: Linus

4.Nude

5.Tan

2.Spray

1.White

3.Sage

Blankets

Κουβέρτα ημίδιπλη170x240(τμχ) 44,00€
Εκτός του χρώματος Spray
Κουβέρτα υπέρδιπλη 220x240(τμχ) 59,00€             
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100% βαμβάκι, 280gsm, 6 αποχρώσεις

code: Marcie

Κουβέρτα ημίδιπλη170x240(τμχ) 44,00€
Εκτός των χρωμάτων Coffee και Dune
Κουβέρτα υπέρδιπλη 250x240(τμχ) 59,00€             

1.Coffee

3.White

4.Steel

2.Dune

5.Pink

6.Fog

Blankets
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100% poly-velvet,120gsm, 4 αποχρώσεις
Κουβερλί υπέρδιπλο 220x240(τμχ) 65€

4.Grey

 2.Vanilla

3.Gold

1.Rose

code: Dizza

Blankets
code: Dizza code: Kira code: Inez

85%βαμβάκι -15%πολυέστερ, 270gsm,με φούντες
Κουβέρτα υπέρδιπλη 240x260(τμχ) 45,50€             

code: Kira

40% βαμβάκι-60% πολυέστερ, 300gsm, ζακάρ 
 Κουβέρτα υπέρδιπλη 230x260(τμχ) 61,90€             

code: Inez
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Blankets

Κουβέρτα ημίδιπλη 160x240(τμχ) 25,50€
Κουβέρτα υπέρδιπλη 220x240(τμχ) 32,50€ 2.Coal

1.Pink

code: Sepia

100% melange sherpa, 260gsm

3.Beige

4.Grey

1.Creme

2.Green

Κουβέρτα υπέρδιπλη 220x240(τμχ) 39,50€
100% waffle jacquard flannel fleece, 350gsm

code: Aster

code: Sepia code: Aster
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code: Dream Velour/3
5.Bordo

4.Sandy

1.Ash

3.Green

2.Denim

Κουβέρτα ημίδιπλη 160x220(τμχ) 44,50€
Κουβέρτα υπέρδιπλη 220x240(τμχ) 64,50€

Κουβέρτα υπέρδιπλη 220x240(τμχ) 64,50€

100% poly-velour, 550gsm

Blankets

1.Black

2.Off white
code: Fani

100% cloudy soft poly, 550gsm

code: Dream Velour/3 code: Fani
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code: WED103 code: WED101

code: WED103 code: WED101
100% micro καπιτονέBridal Home

            
Σετ κουβερλί υπέρδιπλο 240χ260(3τμχ) 145,00€

Περιλαμβάνει μαξιλαροθήκες oxford 50χ70
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code: WEL014 code: WED100

Σετ κρεβατιού 7τμχ 325,00€
Περιλαμβάνει:
Σετ σεντονιών υπέρδιπλο 240x260(4τμχ)
100% βαμβακοσατέν, με κέντημα
Σετ κουβερλί υπέρδιπλο 240x250(3τμχ) 
100% microfiber, καπιτονέ

Bridal Home
code: WEL014 code: WED101

            
Σετ κουβερλί υπέρδιπλο 240χ260(3τμχ) 145,00€

Περιλαμβάνει μαξιλαροθήκες oxford 50χ70

       100% micro καπιτονέ
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Bridal Home

code: WED102
100% micro καπιτονέ

            
Σετ κουβερλί υπέρδιπλο 240χ260(3τμχ) 145,00€
Περιλαμβάνει μαξιλαροθήκες oxford 50χ70

code: WED102
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code: WEL015 code: WEL013

code: WEL013

            
Σετ κρεβατιού 7τμχ 360,00€
Περιλαμβάνει:
Σετ σεντονιών υπέρδιπλο 240x260(4τμχ)
100% βαμβακοσατέν, με κέντημα
Σετ κουβερλί υπέρδιπλο 240x250(3τμχ) 
100% microfiber, καπιτονέ

Bridal Home

Σετ κρεβατιού 7τμχ 360,00€
Περιλαμβάνει:

Σετ σεντονιών υπέρδιπλο 240x260(4τμχ)
100% βαμβακοσατέν, με κέντημα

Σετ κουβερλί υπέρδιπλο 240x250(3τμχ) 
100% microfiber, καπιτονέ

code: WEL015

100% βαμβακοσατέν, 205 TC
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100% βαμβάκι, χειροποίητο

100% βαμβάκι, χειροποίητο
Κουβέρτα υπέρδιπλη 240x275(τμχ) 189,00€                           

code: Kate code: Megan

Bridal Home

100% βαμβάκι, χειροποίητο
Κουβέρτα υπέρδιπλη 225x260(τμχ) 125,00€                           

code: Kate

code: Megan
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Fashion life nuova

SOGNO
Ύφασμα:100% βαμβακερό περκάλι 233 TC
Μαξιλάρι με γέμιση μικροΐνα, υποαλλεργικό και 
αντιμικροβιακό, 880gr
Ζεύγος μαξιλάρια (50x70) 34,50€ 

   

μαλακό

ALOE VERA
Ύφασμα:100% βαμβακερό περκάλι 233 TC
Μαξιλάρι με γέμιση μικροΐνα, υποαλλεργικό και 
αντιμικροβιακό. Διακριτικά εμποτισμένο με έλαιο aloe vera.
Ζεύγος μαξιλάρια (50x70) 36,50

μέτριο 

REVE
Ύφασμα:100% βαμβακερό περκάλι 233 TC
Μαξιλάρι με γέμιση μικροΐνα, υποαλλεργικό και 
αντιμικροβιακό, δίνει την αίσθηση πούπουλου, 1000gr
Ζεύγος μαξιλάρια (50x70)  38,50€     

μαλακό

COTTONELO
Ύφασμα:100% βαμβάκι, υποαλλεργικό και αντιμικροβιακό

Μαξιλάρι με γέμιση αποστειρωμένο βαμβάκι
Μαξιλάρι (50x70)  49,00€

  μαλακό

PROPIO
Ύφασμα:100% non wooven

Μαξιλάρι με γέμιση μικροΐνα, 
υποαλλεργικό και αντιμικροβιακό.  

Iδανικό για γέμισμα όλων των διακοσμητικών μαξιλαριών
Mαξιλάρι (45x45)    9,00€
Mαξιλάρι (55x55)  12,50€

BABY PILLOW
Ύφασμα:100% βαμβακερό περκάλι 233 TC

Μαξιλάρι με γέμιση μικροΐνα, υποαλλεργικό και 
αντιμικροβιακό, 180gr

Μαξιλάρι (35x45)  9,50€
μαλακό

μαλακό προς μέτριο
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ORTHOPEDIC MEMORY/ALOE VERA
Ύφασμα:100% ζακάρ πολυέστερ, κατασκευασμένο από 

το τελευταίας γενιάς υλικό, την ελαστική βισκόζη.
Διαθέτει αποσπώμενη θήκη με φερμουάρ.

Μαξιλάρι με γέμιση memory foam, 
υποαλλεργικό και αντιμικροβιακό.

Παίρνει την μορφή του αυχένα,πετυχαίνοντας την πλήρη 
στήριξή του κατά την διάρκεια του ύπνου.Ενδείκνυται για 
αυχενικά προβλήματα,αλγος αρθρώσεων και την καλή 

κυκλοφορία του αίματος.
Διακριτικά εμποτισμένο με έλαιο aloe vera.

Μαξιλάρι (50x70)  47,00€

 ANATOMIC MEMORY/ALOE VERA
Ύφασμα:100% ζακάρ πολυέστερ, κατασκευασμένο από το 

τελευταίας γενιάς υλικό, την ελαστική βισκόζη.
Διαθέτει αποσπώμενη θήκη με φερμουάρ.

Μαξιλάρι με γέμιση memory foam, 
υποαλλεργικό και αντιμικροβιακό.

Ανατομικό για πλήρη στήριξή του αυχένα κατά την διάρκεια του 
ύπνου. Ενδείκνυται για αυχενικά προβλήματα βοηθώντας στην 

καλή κυκλοφορία του αίματος.
 Διακριτικά εμποτισμένο με έλαιο aloe vera.

Mαξιλάρι (50x70)  47,00€

TOP ANATOMICO
Ύφασμα:100% βαμβάκι,υποαλλεργικό και αντιμικροβιακό
Ανατομικό μαξιλάρι που περιέχει εσωτερικό έλασμα με 
αφρολέξ για την πλήρη στήριξή του κεφαλιού, δεν χάνει το 
σχήμα του. Ενδείκνυται για αυχενικά προβλήματα, άλγος 
αρθρώσεων και την καλή κυκλοφορία του αίματος.
Μαξιλάρι (50x70)  33,50€

ANATOMIC/ALOE VERA
Ύφασμα:100% βαμβακερό περκάλι 233 TC
Μαξιλάρι με γέμιση μικροΐνα, υποαλλεργικό και αντιμικροβιακό.
Aνατομικό, με ραφή στη μέση που αγκαλιάζει το κεφάλι 
πετυχαίνοντας την πλήρη στήριξή του κατά την
διάρκεια του ύπνου. Ανακουφίζει από αυχενικούς πόνους.
Διακριτικά εμποτισμένο με έλαιο aloe vera.
Mαξιλάρι (50x70)  25,50€

MIRACLE BAMBOO
Ύφασμα:100% ζακάρ poly-bamboo

Μαξιλάρι με γέμιση από κομμάτια memory foam, 
υποαλλεργικό και αντιμικροβιακό, 1300gr

Εφαρμόζει τέλεια στην κλίση του αυχένα. Επιτρέπει την 
πλήρη κυκλοφορία του αέρα εσωτερικά.

Μαξιλάρι (50x70)  24,50€

μέτριο

σκληρό-ανατομικό

μέτριο προς σκληρό

σκληρό-ανατομικό

μέτριο προς σκληρό

MELLOW 
Ύφασμα:100% microfiber ,ultrasonic καπιτονε 
Μαξιλάρι με γέμιση μικροΐνα, υποαλλεργικό και 
αντιμικροβιακό.
 Ιδανικό για όσους επιθυμούν να κοιμούνται 
ανάσκελα ή στο πλάι.
Ζεύγος μαξιλάρια (50x70)  32,50€

μαλακό προς μέτριο
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SOFT DOWN
Ύφασμα:100% βαμβακερό περκάλι 233 TC
Μαξιλάρι με εξωτερική γέμιση μικροΐνα και 
εσωτερική γέμιση πούπουλο, με εσωτερική 
υποστήριξη ενός επιπλέον θαλάμου, υποαλλεργικό 
και αντιμικροβιακό.
Ιδανικό για όσους επιθυμούν την αίσθηση του 
μαλακού και απαλού, αλλά χρειάζονται επιπλέον 
στήριξη του αυχένα.
Ζεύγος μαξιλάρια (50x70) 49,50€

μαλακό

μαλακό

μέτριο

COMBO    
ALOE VERA FRESH (1+1)

Ύφασμα:100% βαμβaκερό περκάλι, 233TC, καπιτονέ
υποαλλεργικό και αντιμικροβιακό, 

εμποτισμένο με aloe vera.
Μαξιλάρι με πούπουλο-φτερό χήνας
Ζεύγος μαξιλάρια  (50x70)  87,00€  

1+1

SUPREME 
Ύφασμα:100% βαμβaκερό περκάλι, 233TC,

υποαλλεργικό και αντιμικροβιακό
Γέμιση 100% πούπουλο νεοσσού χήνας 

Σε υφασμάτινη συσκευασία
Μαξιλάρι (50x70) 119,00€  

collection

μέτριο

ALFRED
Ύφασμα:100% βαμβaκερό περκάλι, 233TC
Μαξιλάρι με γέμιση 60% mix φτερό-πούπουλο 
και 40% 3D ball fiber,
υποαλλεργικό και αντιμικροβιακό
Ζεύγος μαξιλάρια (50x70) 39,50€  

White comfort
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DORMIBENE (Ηλεκτροθερμική κουβέρτα)
(Ύφασμα 100% polyester )
Εγκεκριμένη από τα διεθνή πρότυπα ασφαλείας.
Τοποθετείται σαν υπόστρωμα ανάμεσα στο στρώμα και στο κάτω σεντόνι απομακρύνοντας την υγρασία από 
το στρώμα και τα σκεπάσματα προσφέροντας υγιεινό και ευχάριστο ύπνο.
Έχει τρία επίπεδα θέρμανσης-χαμηλό,μεσαίο και υψηλό-για τη ρύθμιση της κατάλληλης θερμοκρασίας που 
εσείς επιθυμείτε,δημιουργώντας ένα φυσικά ζεστό περιβάλλον πολύ κοντά στη θερμοκρασία του ανθρώπινου 
σώματος..Είναι εξ ολοκλήρου αβλαβής και έχει προστασία από  κίνδυνο ηλεκτροπληξίας.

Μία απόλυτα οικονομική λύση για ένα μοναδικά ζεστό ύπνο!

DORMIBENE
Ύφασμα:100% polyester
Κουβέρτα διπλή  140x160    59,50€
Κουβέρτα μονή  80x150    35,00€

GELOO
Ύφασμα:100% διπλό ζακάρ πολυέστερ
Διαθέτει αποσπώμενη θήκη με φερμουάρ.
Μαξιλάρι με γέμιση memory foam,
υποαλλεργικό και αντιμικροβιακό.
Με τεχνολογία cool gel που προσφέρει 
ανάλαφρη αίσθηση δροσιάς και φρεσκάδας. 
Η θερμορυθμιστική του δράση διατηρεί τη 
θερμοκρασία σταθερή στο εσωτερικό του και 
παρέχει χαλάρωση και άνεση.
Ανατομικό για πλήρη στήριξή του αυχένα κατά 
την διάρκεια του ύπνου. Ενδείκνυται για αυχενικά 
προβλήματα βοηθώντας στην καλή 
κυκλοφορία του αίματος.
Mαξιλάρι (50x70)  49,00€

HUG
Ύφασμα:100% διπλό ζακάρ πολυέστερ
Διαθέτει αποσπώμενη θήκη με φερμουάρ.
Μαξιλάρι με γέμιση memory foam, 
υποαλλεργικό και αντιμικροβιακό.
Ανατομικό για πλήρη στήριξή του αυχένα κατά την 
διάρκεια του ύπνου. Ενδείκνυται για 
αυχενικά προβλήματα βοηθώντας στην καλή 
κυκλοφορία του αίματος.
Mαξιλάρι (50x70)  39,50€

μαλακό προς μέτριο

White comfort

μαλακό προς μέτριο
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ECO DOWN LIKE
Ύφασμα:100% βαμβaκερό περκάλι 233 TC,
υποαλλεργικό και αντιμικροβιακό
Γέμιση 100% μικροΐνα, απομίμηση πούπουλο
και θερμική απόδοση 11,5 tog, 300gsm
Ημίδιπλο πάπλωμα (160x240)  79,50€
Υπέρδιπλο πάπλωμα (220x240) 105,50€
King size πάπλωμα (260x240)  120,50€

WOOL DREAMS
                    Ύφασμα:100% βαμβaκερό περκάλι 233 TC,

    Γέμιση 100% αγνό παρθένο μαλλί Νέας  Ζηλανδίας
                                          και θερμική απόδοση 11,5 tog
                                              Σε υφασμάτινη συσκευασία

Ημίδιπλο πάπλωμα  (160x240) 163,50€
Υπέρδιπλο πάπλωμα (220x240) 215,00€

 ΠΑΠΛΩΜΑ PURA          
Ύφασμα:100% βαμβaκερό περκάλι 233TC,

υποαλλεργικό και αντιμικροβιακό
Γέμιση 95% πούπουλο χήνας- 5% φτερό χήνας

                                                    και θερμική απόδοση 10,5 tog
                                                         Σε υφασμάτινη συσκευασία
                                Διατίθεται σε 2 χρώματα: λευκό και ιβουάρ

Ημίδιπλο πάπλωμα (160x240)  199,00€
Υπέρδιπλο πάπλωμα (220x240)  269,00€

               

ΠΑΠΛΩΜΑ SUPREME          
Ύφασμα:100% βαμβaκερό περκάλι 233ΤC,

υποαλλεργικό και αντιμικροβιακό
Γέμιση 100% αποστειρωμένοπούπουλο νεοσσού χήνας

                                                    και θερμική απόδοση 13,5 tog
                                                         Σε υφασμάτινη συσκευασία
                                Διατίθεται σε 2 χρώματα: λευκό και ιβουάρ

Ημίδιπλο πάπλωμα (160x240)  345,00€
Υπέρδιπλο πάπλωμα (220x240)  420,00€

ΠΑΠΛΩΜΑ FRESH
Ύφασμα:100% βαμβaκερό περκάλι 233 TC,
εμποτισμένο με aloe vera,
υποαλλεργικό και αντιμικροβιακό
Γέμιση 50% πούπουλο - 50% φτερό χήνας και θερμική 
απόδοση 12 tog
Σε υφασμάτινη συσκευασία
Διατίθεται σε 2 χρώματα: λευκό και ιβουάρ
Ημίδιπλο πάπλωμα (160x240) 135,50€
Υπέρδιπλο πάπλωμα  (220x240) 179,00€
               

White comfort
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ΑΝΩΣΤΡΩΜΑ
Εγκεκριμένο από τα διεθνή πρότυπα ασφαλείας.
Κατασκευάζεται από το υλικό memory foam 
εμποτισμένο με aloe vera, με θερμορυθμιστικές 
ιδιότητες. Τοποθετείται σαν ανώστρωμα πάνω στο 
στρώμα. Προσαρμόζεται άψογα στις καμπύλες 
του σώματος, ανάλογα με τις πιέσεις που δέχεται, 
προσφέροντας έναν υπέροχο και ξεκούραστο ύπνο. 
Το καλοκαίρι σας δροσίζει και το χειμώνα διατηρεί 
σταθερή την θερμοκρασία του σώματος. Προσφέρει 
στήριξη και δεν καταπονεί το σώμα. Δεν γλιστράει 
στην χρήση του,είναι αντιμικροβιακό, άνετο και 
αθόρυβο. Περιλαμβάνει αποσπώμενη πλενόμενη 
θήκη με φερμουάρ. Περιλαμβάνει 4 ελαστικούς 
ιμάντες για καλύτερη εφαρμογή στο στρώμα.

TOP FOAM
Ύφασμα:100% poly-jacquard. Ύψος:4 εκ.
Ανώστρωμα μονό (90x200)  115,00€
Ανώστρωμα ημίδιπλο (100x200)  127,00€
Ανώστρωμα διπλό (140x200)  165,00€
Ανώστρωμα διπλό (150x200)  175,00€
Ανώστρωμα υπέρδιπλo (160x200)  191,00€
Ανώστρωμα king size (180x200)  215,00€

TWIN STRIPE DUVET
Ύφασμα:100% embossed striped microfiber,
υποαλλεργικό και αντιμικροβιακό
Γέμιση 100% μικροΐνα, απομίμηση πούπουλο
και θερμική απόδοση 2x 7,5 tog
Αποτελείται από δύο παπλώματα βάρους 
200gsm το καθένα .Ο συνδυασμός των δύο μαζί 
αποτελεί ένα ζεστό πάπλωμα.
Ημίδιπλο πάπλωμα (160x240) 81,50€
Υπέρδιπλο πάπλωμα (220x240) 107€
King size πάπλωμα (260x240)  124,50€

STRIPΕ MICROFIBER
Ύφασμα:100% embossed striped microfiber,
υποαλλεργικό και αντιμικροβιακό 
Γέμιση 100% μικροΐνα και θερμική 
απόδοση 10 tog, 300gsm
Ημίδιπλο πάπλωμα (160x240)  49,50€
Υπέρδιπλο πάπλωμα (220x240)  65,50€  
King size  πάπλωμα (260x240)  75,50€

White comfort
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DORMIBENE ALOE VERA
100% βαμβακερό κάλυμμα στρώματος καπιτονέ, 
εμποτισμένο με aloe vera
Hμίδιπλο τμχ (100x200+30) 35,00€   
Ζεύγος μαξ/θήκες (50x70) 19,90€       

TERRY WATERPROOF 
80% βαμβάκι- 20% poly
κάλυμμα στρώματος πετσετέ αδιάβροχο
Μονό τμχ (90x200+35) 18,50€
Hμίδιπλο τμχ (100x200+35) 19,50€
Διπλό τμχ (150x200+35) 28,50€
Υπέρδιπλο τμχ (160x200+35) 29,50€
Κing size τμχ (180x200+35) 31,50€
Κάλυμμα αλλαξιέρας τμχ (50x80) 5,90€
Ζεύγος μαξ/θήκες με φερμουάρ (50x70) 12,50€
  

ALOE VERA PILLOWCASE
100% βαμβακερή θήκη καπιτονέ, αδιάβροχη και 
εμποτισμένη με aloe vera
Ζεύγος μαξ/θήκες  (50x70)  23,00€    

JACQUARD WATERPROOF 

100% poly εμποτισμένο με aloe vera
Ζακάρ κάλυμμα στρώματος αδιάβροχο, 260gsm 

Hμίδιπλο τμχ (100x200+30) 42,50€ 
Μπεμπέ τμχ (75x140+20)  25,00€                        

JΕRSEY WATERPROOF 

100% βαμβακερό ζέρσευ κάλυμμα στρώματος αδιάβροχο,120gsm
Μονό τμχ (90x200+35) 18,50€

Hμίδιπλο τμχ (100x200+35) 19,50€
Διπλό τμχ (150x200+35) 27,50€

Υπέρδιπλο τμχ (160x200+35) 29,50€
Κing size τμχ (180x200+35) 31,50€

Ζεύγος μαξ/θήκες με φερμουάρ (50x70) 12,50€

code: Dormibene

QUILTED
100% βαμβακερό κάλυμμα στρώματος καπιτονέ

Μονό τμχ (90x200+35) 21,50€
Hμίδιπλο τμχ (100x200+35) 23,50€

Διπλό τμχ (150x200+35) 31,50€
Υπέρδιπλο τμχ (160x200+35) 34,50€
Κing size τμχ (180x200+35) 37,50€

code: Quilted code: Terry Waterproof

code: Jacquard Waterproof

QUILTED WATERPROOF
100% βαμβακερό κάλυμμα στρώματος καπιτονέ,  αδιάβροχο

Μονό τμχ (90x200+35) 24,50€
Hμίδιπλο τμχ (100x200+35) 26,50€

Διπλό τμχ (150x200+35) 35,50€
Υπέρδιπλο τμχ (160x200+35) 37,50€
Κing size τμχ (180x200+35) 41,50€

                      Κάλυμμα αλλαξιέρας τμχ (50x80) 7,90€

White comfort
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100% βαμβάκι
code: KL240-KL270 code: KE440-KE470

code: KL240 code: KE440

code: KL270 code: KE460

code: KL260 code: KE470

code: KL250 code: KE450

Σετ πετσέτες 4τμχ (50x70)  14,50€ Σετ πετσέτες 4τμχ (50x70)  14,50€

Kitchen towels
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100% βαμβάκι
code: KT220, KT240, KT260

Kitchen towels

ΚΤ220, ΚΤ240, KT260
Σετ πετσέτες 4τμχ (40χ70) 17,50

code: KT220code: KT260

code: KT240
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ΚΤ200, ΚΤ230, KT250
Σετ πετσέτες 4τμχ (40χ70) 17,50

100% βαμβάκι
code: KT200, KT230, KT250

code: KT250code: KT200

Kitchen towels

code: KT230



 149

 148

palamaiki

collection

code: TAT17 code: TAT18
80% βαμβάκι-20% poly, 8 σχέδια 

Tραπεζομάντηλο (140x140) 11,50€ 
Tραπεζομάντηλο (140x180) 14,50€  
Tραπεζομάντηλο (140x220) 16,50€

Runner  διπλής όψης(40x160) 12,50€
Σετ σουπλά 2τμχ,διπλής όψης(35x45) 8,90€

Σετ πιάστρες 2τμχ,διπλής όψης(25x20) 9,20€      
Ποδιά (80x60) 12,50€ TAT18 TAT17

Kitchen
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code: TAT15 code: TAT16
80% βαμβάκι-20% poly, 8 σχέδια

TAT11

TAT16

Kitchen

TAT15

Tραπεζομάντηλο (140x140) 11,50€ 
Tραπεζομάντηλο (140x180) 14,50€  
Tραπεζομάντηλο (140x220) 16,50€

Runner διπλής όψης(40x160) 12,50€
Σετ σουπλά 2τμχ,διπλής όψης(35x45) 8,90€

Σετ πιάστρες 2τμχ,διπλής όψης(25x20) 9,20€      
Ποδιά (80x60) 12,50€
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code: TAT19 code: TAT20

TAT20

80% βαμβάκι-20% poly, 8 σχέδιαKitchen

TAT19

Tραπεζομάντηλο (140x140) 11,50€ 
Tραπεζομάντηλο (140x180) 14,50€  
Tραπεζομάντηλο (140x220) 16,50€

Runner διπλής όψης(40x160) 12,50€
Σετ σουπλά 2τμχ,διπλής όψης(35x45) 8,90€

Σετ πιάστρες 2τμχ,διπλής όψης(25x20) 9,20€      
Ποδιά (80x60) 12,50€
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code: TAT13 code: TAT14

TAT14

80% βαμβάκι-20% poly, 8 σχέδιαKitchen

TAT13

Tραπεζομάντηλο (140x140) 11,50€ 
Tραπεζομάντηλο (140x180) 14,50€  
Tραπεζομάντηλο (140x220) 16,50€

Runner διπλής όψης(40x160) 12,50€
Σετ σουπλά 2τμχ,διπλής όψης(35x45) 8,90€

Σετ πιάστρες 2τμχ,διπλής όψης(25x20) 9,20€      
Ποδιά (80x60) 12,50€
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2.White1.Beige

code: Lupo

1.Beige

2.White

code: Fteri

code: Fteri code: Lupo
52% βαμβάκι-48% poly αλέκιαστο

Tραπεζομάντηλο (175x160)  32,50€  
Tραπεζομάντηλο (175x260)  52,50€
Tραπεζομάντηλο (175x320)  64,50€

Formal dinner
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100% βαμβάκι χειροποίητο, 
με δαντέλα και κέντημα, 2 αποχρώσεις

Σετ τραπεζομάντηλο 12 ατόμων (180x270),
με 12 πετσέτες φαγητού με κέντημα (40x40)   108,00€

Vintage beauty
Formal dinner

code: Serena 

1.Ciel 2.Pink
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Vintage beauty
Formal dinner

CAROLINE 100% βαμβάκι χειροποίητο, 
με δαντέλα και κέντημα,2 αποχρώσεις

Σετ τραπεζομάντηλο 12 ατόμων (180x270),
με 12 πετσέτες φαγητού με κέντημα (40x40)   165,00€

code: Caroline/ 2.Beigecode: Peacock

1.White

PEACOCK 100% βαμβάκι χειροποίητο, με δαντέλα και κέντημα
Σετ τραπεζομάντηλο 12 ατόμων (180x270),

με 12 πετσέτες φαγητού με κέντημα (40x40)   135,00€
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code: Oba/2

Ριχτάρι πολυθρόνας (170x180)  21,90€   
Ριχτάρι διθέσιου (170x250)  30,50€
Ριχτάρι τριθέσιου (170x300)  36,90€   
Μαξιλaροθήκη (55x55) 13,50€      

80% βαμβάκι -20% poly, 5 αποχρώσεις, διπλής όψης

5.Grey/Black

3.Brown/Ecru

2.Green/Beige

1.Ciel/Beige

4.Pink/Grey

Throws
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code: Ester

                Ριχτάρι πολυθρόνας (180x180)  29,50€   
Ριχτάρι διθέσιου (180x250)  41,50€

Ριχτάρι τριθέσιου (180x300)  49,50€   
Ριχτάρι τετραθέσιου (180x320)  53,50€

Μαξιλaροθήκη (55x55) 13,50€      

3.Pink

1.Beige

2.Mint

Throws 80% βαμβάκι -20% poly, 3 αποχρώσεις
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code: Zami

1.Beige

2.Pink

Throws

3.Grey

4.Ciel

80% βαμβάκι -20% poly, 4 αποχρώσεις

                Ριχτάρι πολυθρόνας (180x180)  29,50€   
Ριχτάρι διθέσιου (180x250)  41,50€

Ριχτάρι τριθέσιου (180x300)  49,50€   
Ριχτάρι τετραθέσιου (180x320)  53,50€

Μαξιλaροθήκη (55x55) 13,50€      
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code: Cress code: Ignes

3.Grey

4.Beige

2.Creme

1.Mint

code: Ignes

                Ριχτάρι πολυθρόνας (180x180)  29,50€   
Ριχτάρι διθέσιου (180x250)  41,50€

Ριχτάρι τριθέσιου (180x300)  49,50€   
Ριχτάρι τετραθέσιου (180x320)  53,50€

Μαξιλaροθήκη (55x55) 13,50€      

80% βαμβάκι-20% polyester

code: Cress

100% polyester, 4 αποχρώσεις
Κουρτίνα έτοιμη ραμμένη, φύλλο (140x260)  38,50€     

2.Beige

1.Green

Home decor
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3.Beige

4.Grey

5.Green

2.Pink

1.Creme

code:Amy

100% polyester, 5 αποχρώσεις
Κουρτίνα έτοιμη ραμμένη, φύλλο (140x260)  38,50€     

code:Nell

100% polyester
Frey, Nell, Κουρτίνα λεπτή έτοιμη ραμμένη, 

φύλλο (140x260)  31,50€     

Curtains
code: Frey code: Nell code: Amy

code:Frey
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5.Black

3.Silver

2.Brown

4.Grey

1.Gold

      100% poly-velour, 5 αποχρώσεις
Κουρτίνα έτοιμη ραμμένη, φύλλο (140x260)  39,50€     

code:Cyril

code:Root

code:Deo

100% polyester
Deo, Root, Κουρτίνα λεπτή έτοιμη ραμμένη, 
φύλλο (140x260)  26,50€     

code: Cyril code: Deo code: Root

Curtains
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100% polyester, 3 αποχρώσεις 
Κουρτίνα έτοιμη ραμμένη, φύλλο (140x260)  39,50€         

3.Grey

2.Pink

1.Blue

code:Bele code:Loria

code: Bele

Curtains

Grey

White

Ivory

code:Loria

100% polyester, 3 αποχρώσεις
Κουρτίνα λεπτή έτοιμη ραμμένη, 

φύλλο (140x260)  25,50€     
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100% βαμβάκι χειροποίητο

MauveBlue

ALFIE/Διακοσμητική μαξιλαροθήκη (45x45)   17,50€ 
FOUNTAIN/Καλάθι αποθήκευσης  (30x40) 19,50€

RAN/Καλάθι αποθήκευσης  (30x45)  16,90€ 
FABIAN/Καλάθι αποθήκευσης (30x40)  23,50€   

Grey

Bordeaux

code: Alfie

Yellow

B
or

de
au

x

 S
an

d

G
rey

co
de

: F
ou

nt
ai

n

code: Fabian

code: Ran

P
etr

ol

100% poly-velour, 4 αποχρώσεις
VF803/Μαξιλάρι στρογγυλό (Δ.40)    18,80€     
VF806/Μαξιλάρι καρδιά (45χ38)    18,50€     
VF807/Μαξιλάρι τετράγωνο (45χ45)    21,50€     

2.Beige

3.Black

1.Bordeaux

4.Moon
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Towels

code: Ranon code: Travis

1.Beige

code: Travis

2.Mov

1.Denim

code: Ranon

85% βαμβάκι-15% ρεγιόν, eco-melange ζακάρ, 
550gsm, 2 αποχρώσεις
Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x90,70x140)  31,00€ 
Πετσέτα προσώπου (50x90)  8,50€

100% βαμβάκι, cross dyed ζακάρ, 
500gsm, 2 αποχρώσεις

Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x90,70x140)  26,50€
Πετσέτα προσώπου (50x90)  7,50€

1.Mint

2.Grey
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100% βαμβάκι, 4 αποχρώσειςTowels
code: Harvey

1.Pink

3.Blue

2.Green

4.Black

100% βαμβάκι, 450gsm
Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x90,70x140)  19,50€
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code: Elton

100% βαμβάκι, 450gsm, με μπορντούρα
Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x90,70x140)  17,00€

5.Red

4.Mauve

1.Grey

2Mint

3.Petrol

100% βαμβάκι, με μπορντούρα, 5 αποχρώσειςTowels
code: Bora code: Elton

100% βαμβάκι, 450gsm, με μπορντούρα
Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x90,70x140)  17,00€

code: Bora

5.Ash

3.Green

1.Rose

4.Beige

2.Fog
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Towels

code: Memo code:Misa

code: Misa

100% βαμβάκι, 450gsm, 5 αποχρώσεις
Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x90,70x140)  17,00€

3.Beige

2.Red

1.Black

5.Ciel

6.Pink

4.Silver

100% coral fleece, memory foam, 6 αποχρώσεις 
Πατάκι μπάνιου αντιολισθητικό (50x80)  12,50€

code: Memo

4.Abyss

2.Jade

3.Pink

1.Gri

5.Coal
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1.Fog

3.Denim

2.Pink

4.Beige

 code: Aelia code: Nat

code:Nat

Towels

code: Aelia

Poly-cotton, 220 gsm
Μπουρνούζι πικέ με κουκούλα (S/M,L/XL)  25,00€

100% βαμβάκι, 450gsm, 5 αποχρώσεις
Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x90,70x140)  17,00€

5.Green
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1.Grass

3.Rose

2.Mint

4.Hazel

code: Nepal

100% βαμβάκι ζακάρ, 500gsm, 4 αποχρώσεις
Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x90,70x140)  25,50€

Towels

4.Blue

5.Silver

3.Ecru

7.Beige

8.Grey

2.Mint

1.Pink

6.Blush

code: Roll

100% βαμβάκι, 500gsm, 8 αποχρώσεις
Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x90,70x140)  23,50€
Πετσέτα λουτρού (100x150)  21,50€
Πετσέτα λουτρού (70x140)  13,50€
Πετσέτα προσώπου  (50x90)  6,50€
Πετσέτα χεριών (30x50)  2,00€
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Towels

code: Simour code: Ridge code: Harper

2.Cream

3.Fog

1.Lavender

5.Jade

4.Beige

100% βαμβάκι, 450gsm, 5αποχρώσεις
Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x90,70x140)  33,50€

code: Harper

2.Grey

4.White

3.Beige

1.Jade

5.Lavender

SIMOUR 55% βαμβάκι - 45% polyester, 300gsm, 5 αποχρώσεις
Μπουρνούζι/Ρόμπα βελουτέ με γιακά (M,L,XL)  65,00€
RIDGE 100% βαμβάκι χειροποίητο
Πατάκι μπάνιου (50x80) 19,90€

code: Simour

code: Ridge
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code: Stud

1.Caramel 2.Pink

STUD 100% βαμβάκι χειροποίητο, 2 αποχρώσεις
Πατάκι μπάνιου (50x100) 23,50€
ASTART 100% βαμβάκι χειροποίητο, 2 αποχρώσεις
Πατάκι μπάνιου (70x70)  25,90€code: Astart 1.Spray

2.Ice

code: Maya

1.Olive

code: Jersey

JERSEY 100% βαμβάκι, 2 αποχρώσεις
Πατάκι μπάνιου (50x80)  23,50€
MAYA 100% βαμβάκι χειροποίητο

Πατάκι μπάνιου (Δ.70cm)  22,50€

2.Spray

Bathroom
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100% βαμβάκι, 15 αποχρώσεις

 code: Brooklyn

7.Grey

6.Olive

5.Yellow

12.Denim

11.Red

15.Petrol

4.Beige

3.Brick

2.Taupe

1.Coal

14.Spray

13.Violet

100% βαμβάκι, 500gsm
Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x90,70x140), 25,50€

Πετσέτα λουτρού (100x150) 23,30€
Πετσέτα λουτρού (70x140) 14,90€
Πετσέτα προσώπου (50x90)  6,90€

Πετσέτα χεριών  (30x50)   2,50€

Towels

9.Green

10.Peach

8.Ice
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 code: Rego code: Flar

code: Rego

1.Olive

2.Caramel
100% βαμβάκι χειροποίητο, 2 αποχρώσεις
Πατάκι μπάνιου (50x100) 31,50€

3.Jade
2.Caramel

code: Flar

100% βαμβάκι χειροποίητο, 3 αποχρώσεις
Πατάκι μπάνιου (70x70)  25,90€

1.Ice

Bathroom
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100% βαμβάκι, 600gsm
Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x90,70x140)  28,50€
Πετσέτα λουτρού (100x150)  25,50€
Πετσέτα λουτρού (70x140)  16,50€
Πετσέτα προσώπου  (50x90)  8,00€
Πετσέτα χεριών (30x50)  2,50€

12.Black

11.Brown

10.Sky

9.Aqua

8.Violet

7.Orange
6.Fuchsia

4.White

2.Khaki

5.Lemon

3.Grey

1.Beige

100% βαμβάκι, 12 αποχρώσεις
code: Roke

Towels
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100% βαμβάκι με κεντητή δαντέλα, 450gsm 
Σετ πετσέτες 3τμχ (30x50,50x90,70x140)   39,00€

code: Riley

code: Mara

code: Gemma

Towels
 code: Riley code: Mara code: Gemma

100% βαμβάκι με κεντητή δαντέλα
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         100% βαμβάκι, 420gsm, 9 αποχρώσεις
Μπουρνούζι σμόκιν  45,50€

                                               (S,M,L,XL,XXL)

100% βαμβάκι, 420gsm, 9 αποχρώσεις
Δεν διατίθενται σε XXL οι αποχρώσεις 1,4,7,8,9
CLASSIC/Μπουρνούζι μακρύ με κουκούλα (S,M,L,XL,XXL) 42,50€
100% βαμβάκι, 420gsm, 5 αποχρώσεις (1,4,6,8,9)
FUNKY/ Μπουρνούζι κοντό με κουκούλα (S,M,L) 39,50€
                             

code: Gem

100% βαμβάκι
code: Classic/Funky code: Gem

code: Classic/ Funky

9.Blue
9.Fuchsia

8.Black
8.Lavander

7.Tan
7.Salmon
6.Grey

5.Denim

2.Salmon

1.Pink

4.Spray
6.Olive

3.Beige
5.Grey

2.Coal
4.White

1.Misty
3.Jade

Towels
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code: Simple/ pink code: Skyline

code: Beam code: Bouquet code: Naked

code: Tiles

Smart buy

Επιλέξτε την αγαπημένη σας κουρτίνα και 
συνδιάστε την με τα αξεσουάρ (combo) που 
ταιριάζουν στο δικό σας μπάνιο.

Combo 1  40,50€ 27,00€
Combo 2  40,50€ 27,00€
Combo 3  61,20€ 37,00€

Co
m

bo
 1

Co
m

bo
 2

Co
m

bo
 3

code: BA-S3

code: BA-S1

code: BA-S2

code: BA-D3

code: BA-D1

code: BA-D2

code: BA-T3

code: BA-T1

code: BA-T2

code: BA-B3

+

+

+

++

+

+

+

+ +

BA-S1, BA-S2, Σαπουνοθήκη από γυαλί
BA-D1, BA-D2, Ντισπένσερ από γυαλί
BA-T1, BA-T2, Ποτήρι μπάνιου από γυαλί
BA-S3, Σαπουνοθήκη από polyresin
BA-D3, Ντισπένσερ από polyresin
BA-T3, Ποτήρι μπάνιου από polyresin
BA-B3, Πιγκάλ από polyresin
Simple, Skyline,Tiles,Beam,Bouquet,Naked, 
Υφασμάτινη κουρτίνα μπάνιου απο 100% πολυέστερ

Επιλογή 
κουρτίνας 
μπάνιου  

(180x180) ή 
(180x200)

Επιλογή 
κουρτίνας 
μπάνιου  

(180x180) ή 
(180x200)

Επιλογή 
κουρτίνας 
μπάνιου  

(180x180) ή 
(180x200)

Bathroom
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code: Active
100% microfiber, 6 αποχρώσεις

100% microfiber, 200gsm, 6 αποχρώσεις
Πετσέτα γυμναστηρίου (90x160) 15,50€
Πετσέτα γυμναστηρίου (50x100)  9,50€
Εκτός από Blue και Purple

1.Silver

4.Green

6.Blue

2.Purple

3.Orange

5.Black

Towels

έξτρα απορροφητικό
για τον ιδρώτα και το νερό

πολύ ελαφρύ και λεπτό 
για την εύκολη μεταφορά του

στεγνώνει έως 5 φορές πιο 
γρήγορα απ’ οτι μία 
βαμβακερή πετσέτα

100%microfiber
μαλακό ύφασμα που 

αναπνέει
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Beach towels

code: EM18

code: EM14 code: EM13 code: EM15

code: EM24 code: EM11

Πετσέτα θαλάσσης διπλής όψης, quick dry (90x160) 16,90€

100% micro, digital print
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code: EM21

code: EM17 code: EM16 code: EM22

code: EM1 code: EM23

Beach towels 100% micro, digital print

Πετσέτα θαλάσσης διπλής όψης, quick dry (90x160) 16,90€
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code: EM20

code: ΝM2 code: ΝM8

code: EM19

Beach towels 100% micro, digital print

Πετσέτα θαλάσσης διπλής όψης, quick dry (90x160) 16,90€
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Beach towels 100% βαμβάκι velour

2.Blue 4.Yellow3.Mov1.Black

100% βαμβάκι velour, νηματοβαφή, 380gsm, 4 αποχρώσεις
Πετσέτα θαλάσσης (86x160) 19,50€

code: Copa
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Beach towels 100% αιγυπτιακό βαμβάκι velour

code: ΕV34

code: ΕV36

code: ΕV35

100% αιγυπτιακό βαμβάκι velour, 420gsm
Πετσέτα θαλάσσης (86x160) 25,50€

code: ΕV26

code: ΕV25

code: ΕV27
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code: ΕV33

code: ΕV31

code: ΕV32

code: ΕV30

code: ΕV29

code: ΕV28

100% αιγυπτιακό βαμβάκι velour, 420gsm
Πετσέτα θαλάσσης (86x160) 25,50€

100% αιγυπτιακό βαμβάκι velourBeach towels
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code: EV18

code: EV15

100% αιγυπτιακό βαμβάκι velour, 420gsm
Πετσέτα θαλάσσης (90x160) 20,50€

code: ΕV16

code: ΕV24

Beach towels 100% αιγυπτιακό βαμβάκι velour
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Beach towels 100% βαμβάκι ζακάρ

1.Green

2.Moka

3.Brick

4.Grey

100% βαμβάκι, πίσω όψη πετσετέ
Πεστεμάλ πετσέτα θαλάσσης (90x160) 17,00€

code: Sinus code: Pestina

code: PEST103

code: PEST102

co
de

: P
ES

T1
01

co
de

: P
ES

T1
00

‘INA by Palamaiki
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code: CHECKS

code: TETRIS code: LEOPARD

code: INUVIT

code: INCA

code: AMAZONIA

code: MAYA

100% βαμβάκι ζακάρ νηματοβαφή, πίσω όψη πετσετέ
Πεστεμάλ πετσέτα θαλάσσης (86x160) 21,50€

100% βαμβάκι ζακάρ νηματοβαφή, πίσω όψη πετσετέ
Πόντσο ενηλίκων θαλάσσης (S/M, L/XL) 33,50€

Beach towels 100% βαμβάκι ζακάρ



MINI WORLDspring-summer 2024
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Χαρίστε τους τον κόσμο όλο

  1.   sheet sets
16.  kids covers
26.  baby sheet sets 
32.  baby blankets
38.  new baby 
44.  decor
48.  bathroom
64.  teams official 

Mini world collection
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My kingdom

 code:MK754

100% βαμβάκι, 144 TC

MK754

KABOO

Σετ σεντόνια ημίδιπλα  170x260,(3τμχ) 37,90€
(Διατίθεται και με κατωσέντονο με λάστιχο 110x200+32)
Σετ σεντόνια μπεμπέ 130x170,(3τμχ) 23,50€
(Διατίθεται με κατωσέντονο με λάστιχο 70x140+15)
Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72,(2τμχ)  8,20€
Σετ πετσέτες 2τμχ (40x70,70x140) 23,50€



My kingdom 6
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100% βαμβάκι, 144 TC

Σετ σεντόνια ημίδιπλα  170x260,(3τμχ) 37,90€
(Διατίθεται και με κατωσέντονο με λάστιχο 110x200+30)
Σετ σεντόνια μπεμπέ 130x170,(3τμχ) 23,50€

(Διατίθεται με κατωσέντονο με λάστιχο 75x140+15)
Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72,(2τμχ)  8,20€

Μαξιλαροθήκη μπεμπέ 40x50,(τμχ) 2,90€

code:MK758

MCR360 MK758

100% micro-poly
Κουβερλί ημίδιπλο 160x220(τμχ)   31,00€
Μαξιλαροθήκη 50x70 oxford(τμχ)   4,50€
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code:MK756 
100% βαμβάκι, 144 TC

Σετ σεντόνια ημίδιπλα  170x260,(3τμχ) 37,90€
(Διατίθεται και με κατωσέντονο με λάστιχο 110x200+32)
Σετ σεντόνια μπεμπέ 130x170,(3τμχ) 23,50€
(Διατίθεται με κατωσέντονο με λάστιχο 70x140+15)
Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72,(2τμχ)  8,20€
Σετ πετσέτες 2τμχ (40x70,70x140)   23,50€
100% micro-poly
Πόντσο  μπεμπέ (60x120)  17,50€
Κουβερλί ημίδιπλο 160x220(τμχ)   31,00€
Μαξιλαροθήκη 50x70 oxford(τμχ)   4,50€

NB0141/girl

TSILLY

match  together

Συνδιάστε σεντόνια με κουβερλί,πόντσο και 
πετσέτες για πιο πολλά παιχνίδια!

MCR358

MK756
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100% βαμβάκι, 144 TC

code:MK757

MK757

Σετ σεντόνια ημίδιπλα  170x260,(3τμχ) 37,90€
(Διατίθεται και με κατωσέντονο με λάστιχο 110x200+30)
Σετ σεντόνια μπεμπέ 130x170,(3τμχ) 23,50€

(Διατίθεται με κατωσέντονο με λάστιχο 75x140+15)
Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72,(2τμχ)  8,20€

Μαξιλαροθήκη μπεμπέ 40x50,(τμχ) 2,90€

100% micro-poly
Κουβερλί ημίδιπλο 160x220(τμχ)   31,00€
Μαξιλαροθήκη 50x70 oxford(τμχ)   4,50€

MCR361
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code:MK755
100% βαμβάκι, 144 TC

Σετ σεντόνια ημίδιπλα  170x260,(3τμχ) 37,90€
(Διατίθεται και με κατωσέντονο με λάστιχο 110x200+30)
Σετ σεντόνια μπεμπέ 130x170,(3τμχ) 23,50€
(Διατίθεται με κατωσέντονο με λάστιχο 70x140+15)
Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72,(2τμχ)  8,20€
100% micro-poly
Πόντσο μπεμπέ (60x120)  17,50€
Κουβερλί ημίδιπλο 160x220(τμχ)   31,00€
Μαξιλαροθήκη 50x70 oxford(τμχ)   4,50€ Συνδιάστε σεντόνια με κουβερλί,πόντσο και 

πετσέτες για πιο πολλά παιχνίδια!

NB0141/boy

MK755

match  together
MCR359
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code:MK759
100% βαμβάκι, 144 TC

MK759

Σετ σεντόνια ημίδιπλα  170x260,(3τμχ) 37,90€
(Διατίθεται και με κατωσέντονο με λάστιχο 110x200+30)
Σετ σεντόνια μπεμπέ 130x170,(3τμχ) 23,50€

(Διατίθεται με κατωσέντονο με λάστιχο 75x140+15)
Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72,(2τμχ)  8,20€

Μαξιλαροθήκη μπεμπέ 40x50,(τμχ) 2,90€

100% micro-poly
Κουβερλί ημίδιπλο 160x220(τμχ)   31,00€
Μαξιλαροθήκη 50x70 oxford(τμχ)   4,50€

MCR357
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Cluster 100% βαμβάκι, φωσφορίζει στο σκοτάδι

glow in the dark

σβήσε το φως ...  
φωσφορίζει στο σκοτάδι.

  Σετ σεντόνια ημίδιπλα  170x260, (3τμχ)   35€
  Σεντόνι ημίδιπλο  170x260, (τμχ)   17€

          Σετ θήκη ημίδιπλη  170x250, (2τμχ)   35€
           Πάπλωμα ημίδιπλο  160x240, (τμχ)  60,50€

Δεν διατίθεται σε χρώμα Lilac
            Ζεύγος μαξιλαροθήκες 50x70, (2τμχ)    8,00€
Κουρτίνα με τρέσσα, φύλλο 170x260, (τμχ)   20,50€

1.Lilac

2.Blue

3.Pink

4.Grey
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Micros

100% micro-poly
Κουβερλί ημίδιπλο καπιτονέ 160x220(τμχ)   31,00€
Μαξιλαροθήκη καπιτονέ 50x70 oxford(τμχ)   4,50€

code:MCR356 code:MCR358 code:MCR360
100% micro-poly

MCR356

MCR360 MCR358
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code:MCR357 code:MCR359 code:MCR361

100% micro-polyMicros

MCR359 MCR361

MCR357

100% micro-poly
Κουβερλί ημίδιπλο  καπιτονέ 160x220(τμχ)   31,00€
Μαξιλαροθήκη καπιτονέ 50x70 oxford(τμχ)   4,50€
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Couvre lit

code:Jenn

1.Ecru

2.Gri

3.Mint

4.Raf

5.Pink

100% micro-poly, ultra-sonic

100% micro-poly
Σετ κουβερλί ημίδιπλο 160x240(2τμχ)   26,50€
Περιλαμβάνει μαξιλαροθήκη 50x70 oxford
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Luminous

glow in the dark
Illuminated fleece,φωσφορίζει στο σκοτάδι

JUICY PUDDING

Illuminated fleece
Κουβέρτα ημίδιπλη  160x220  29€

BUBBLE
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FIN
PLANES

Luminous

glow in the dark
Illuminated fleece,φωσφορίζει στο σκοτάδι

Illuminated fleece 
Κουβέρτα ημίδιπλη  160x220  29€

NEBULA
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100% βαμβάκι, 144 TC, κέντημα με φάσαBaby Joia

Σετ σεντόνια bebe 130x180(3τμχ)   42,50€
(πανωσέντονο 130x180, μαξιλαροθήκη 40x60,
κατωσέντονο με λάστιχο 70x140)
Συσκευασία σε κουτί δώρου

BJ534 BJ531/cielBJ533 BJ531/pink

BJ532/grey BJ532/beigeBJ525/lilac
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Happy baby 100% βαμβάκι, 144 TC, digital print

HB0610

HB0613

HB0607

HB0611

Σετ σεντονιών bebe 120x160(3τμχ)  31,00€    
(πανωσέντονο 120x160,μαξιλαροθήκη 35x45,

κατωσέντονο 120x160)
Συσκευασία σε κουτί δώρου
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100% βαμβάκι, 144TC, digital printHappy baby

HB0606

HB0609

HB0612

HB0608

Σετ σεντονιών bebe 120x160(3τμχ)  31,00€    
(πανωσέντονο 120x160,μαξιλαροθήκη 35x45,

κατωσέντονο 120x160)
Συσκευασία σε κουτί δώρου
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100% βαμβάκι, πικέ βάφλα με κέντημα

code:CANDY/2

Baby blankets

CANDY2/blue

CANDY2/pink

CANDY2/grey

CANDY2/white

100% βαμβάκι, super soft πικέ βάφλα με κέντημα
Κουβέρτα αγκαλιάς  (80x110)   19,80€
Κουβέρτα κουνιάς  (100x150)   28,50€ 

CANDY2/cream
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100% super soft velourBlankets

RAINY

CLOUDY

ZUGLA

100% super soft velour, 650 gsm 
Κουβέρτα αγκαλιάς  80x90  19,50€

Κουβέρτα κούνιας  110x140  32,50€
Συσκευασία σε κουτί δώρου

Κουβέρτα ημίδιπλη  160x220  59,50€
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BV724 BV722BV725

100% poly-velour 
Κουβέρτα κούνιας 110x140(τμχ)   32,50€

Συσκευασία σε κουτί δώρου

Baby Blankets
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New baby

ΝΒ0140/girl

ΝΒ0142/boy

ΝΒ0142/girl

ΝΒ0137/pinkNB0145/girl

NB0145/boy

NB0142 Σετ καλτσάκια 3D μπεμπέ (3 ζεύγη)  15,00€
Σε συσκευασία κουτί δώρου
NB0145 Σετ καλτσάκια μπεμπέ (5 ζεύγη)  9,90€
Σε συσκευασία κουτί δώρου

ΝΒ0140/boy
100% βαμβάκι

NB0140 Σετ σαλιάρες μπαντάνα (2τμχ)  9,50€
NB0137 Σετ σαλιάρες (3τμχ)  15,50€

ΝΒ0137/blue

it
’s

 a
 g

ir
l!

it
’s

 a
 b

oy
!
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New baby

100% poly 
NB0147 Κουβέρτα fleece αγκαλιάς με μαλακό παιχνίδι(75x100)  17,50€
100% nylon
NB0146 Σαλιάρα με μανίκια (τμχ)  7,50€ 
100% βαμβάκι, μουσελίνα 
NB0143 Σετ μουσελίνες/πάνες αγκαλιάς 75x75(2τμχ) 14,50€ 

ΝΒ0146/girl

80% βαμβάκι-20% poly
NB0138 Πετσέτα με κουκούλα (75x75) και πανάκια (6τμχ)  17,90€ 

NB0144 Σετ καλτσάκια-γαντάκια (4ζεύγη) 7,90€ 
100% poly

NB0141 Πόντσο μπεμπέ(60x120)  17,50€

ΝΒ0147/girl ΝΒ0138/pink NB0141/girl

NB0144/girl

ΝΒ0143/girl

it’s a girl!
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New baby

100% poly 
NB0147 Κουβέρτα fleece αγκαλιάς με μαλακό παιχνίδι(75x100)  17,50€
100% nylon
NB0146 Σαλιάρα με μανίκια (τμχ)  7,50€ 
100% βαμβάκι, μουσελίνα 
NB0143 Σετ μουσελίνες/πάνες αγκαλιάς 75x75(2τμχ) 14,50€ 

ΝΒ0146/boy

80% βαμβάκι-20% poly
NB0138 Πετσέτα με κουκούλα (75x75) και πανάκια (6τμχ)  17,90€ 

NB0144 Σετ καλτσάκια-γαντάκια (4ζεύγη) 7,90€ 
100% poly

NB0141 Πόντσο μπεμπέ(60x120)  17,50€

ΝΒ0147/boy ΝΒ0138/blue NB0141/boy

NB0144/boy

ΝΒ0143/boy

it’s a boy!
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Room decor

3.Bubble

6.Green

4.Orange

5.Khaki

2.Cyan

1.Peach

TANGLE

NB0135 NB0136/beige

NB0136 Μαξιλάρι θηλασμού (73x52)  35€
με 100% βαμβακερό αποσπώμενο κάλυμμα ζακάρ  
100% poly-sherpa
NB0135 Χαλάκι  δραστηριοτήτων (70x92) 32,50€
με γέμιση αφρολέξ  
100% soft poly-velour 
TANGLE Πάντα κούνιας  (15x220) cm  59€
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Room decor

NB0134 20,90€ 
Μαλακό παιχνίδι Υ.48cm

VF801 15,70€ 
Διακοσμητικο μαξιλάρι Υ.40cm

ELWIN/HEART 16,90€
Διακοσμητικο μαξιλάρι Υ.38cm

ELWIN/HEART 16,90€
Διακοσμητικο μαξιλάρι Υ.38cm

ELWIN/HEART 16,90€
Διακοσμητικο μαξιλάρι Υ.38cm

ELWIN/STAR 16,90€ 
Διακοσμητικο μαξιλάρι  Υ.34cm

VF80 15,70€ 
Διακοσμητικο μαξιλάρι  46x34cm

ELWIN/STAR 16,90€ 
Διακοσμητικο μαξιλάρι  Υ.34cm

ELWIN/STAR 16,90€ 
Διακοσμητικο μαξιλάρι  Υ.34cm

NALIA

FLIT

FOLIA

σβήσε το φως ...  
φωσφορίζει στο σκοτάδι.

100% poly φωσφοριζέ
Κουρτίνα με τρουκς

φύλλο (140x260)   41,50€
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 50 Baby bathroom

MONOCEROS

FOGGY

RACOON

TEDDY

Πετσέτα με κουκούλα(70x120)   22,90€ Πόντσο με κουκούλα (70x120)  22,90€

100% βαμβάκι, digital print, 4 σχέδια

TEDDY
MONOCEROS

FOGGY

RACOON
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100% βαμβάκι

ROBIN

100% βαμβάκι, 380 gsm 
Σετ πετσέτες με κουκούλα 2τμχ μονόχρωμες  (75x75)  21,50€
                          Σετ πετσέτες 2τμχ μονόχρωμες  (40x60)     6,50€

(εκτός από χρώματα Pink και Mint)

4.Mint

2.Ciel

1.Pink

3.Fog

code:BJ524 code:ROBIN

BJ524/pink

BJ524/grey
100% βαμβάκι, με κέντημα
Σετ λουτρού bebe  (3τμχ)   21,50€    
(ζιπουνάκι, σαλιάρα, πετσέτα με κουκούλα)

Baby bathroom
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100% βαμβάκι, digital print και κέντημα, 380gsmKids bathroom

TSILLY

VELY

Σετ πετσέτες 2τμχ (40x70,70x140)   23,50€
Σε συσκευασία κουτί δώρου

SAROSWEETSILLY
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Σετ πετσέτες 2τμχ (40x70,70x140) 23,50€
Σε συσκευασία κουτί δώρου

HEY

KABOO

DIPO

Kids bathroom

BOW

TIGER

100% βαμβάκι, digital print και κέντημα, 380gsm
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UNICORN MAGIC

Kids bathroom

100% βαμβάκι, με κέντημα, 380gsm 
SUPER, STARFISH, SUNSHINE, FOX 
Σετ πετσέτες 4τμχ (40x70)   16,50€

SUPER

SUNSHINE

STARFISH

FOX

100% βαμβάκι, με κέντημα, 380gsm UNICORN MAGIC
 Σετ πετσέτες 4τμχ (40x70)   18,50€

MD2

MD1

100% βαμβάκι MD1, MD2 digital print
Σετ πετσέτες 40x60 (3τμχ)   13,90€
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100% βαμβάκι, με κέντημα,380 gsmKids bathroom

TAMI

PAC

TAMI, PAC,  3 αποχρώσεις
Μπουρνούζι με κουκούλα   33,50€

(No 2-4, 4-6, 6-8, 8-10, 10-12, 12-14)
Σε συσκευασία κουτί δώρου

3.Yellow

3.Aqua

2.Pink

2.Grey

1.Peach

1.Ciel

code:PAC code:TAMI
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code: NM9

code: NM6 code: NM7

code: NM10 code: NM11

Πετσέτα θαλάσσης διπλής όψης, quick dry, τμχ (90x160) 16,90€

Beach towels 100% micro, digital print
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100%βαμβάκι, ζακάρ,velourBeach towels

NV11

NV12

NV8
100% βαμβάκι ζακάρ velour, 420gsm 
Πετσέτα θαλάσσης τμχ (75x150)   15,50€

NV12NV10
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 66

Team work  collection
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Olympiacos BC
collection

100% βαμβάκι, digital print 
OLYMPIACOS BC8

Σετ σεντόνια μπεμπέ 130x170, (3τμχ)   33,00€
(Διατίθεται και με κατωσέντονο με λάστιχο 70x140+15) OLYMPIACOS BABY BLOCK

BC6

100% βαμβάκι 
OLYMPIACOS BABY BLOCK

Σετ λουτρού bebe   (3τμχ)   24,90€   
(ζιπουνάκι, σαλιάρα, πετσέτα με κουκούλα)

BC6

BC8/baby

BC8

Official licensed

100% βαμβάκι, digital print
Σετ σεντόνια ημίδιπλα  170x260, (3τμχ) 57,50€

(Διατίθεται και με κατωσέντονο με λάστιχο 110x200+30)         
Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72, (2τμχ)  13,50€
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     100% βαμβάκι, 420gsm
     OLYMPIACOS ADULTS

     Μπουρνούζι με κουκούλα   55,50€
     (S-M-L-XL-XXL)

     OLYMPIACOS YOUNG
      Μπουρνούζι με κουκούλα  42,90€

      (2-4,4-6,6-8,8-10,10-12,12-14)

     100% βαμβάκι, 500gsm
     OLYMPIACOS TOWELS    

      Πετσέτα προσώπου 50x100  9,00€
      Πετσέτα λουτρού 70x140   17,00€

OLYMPIACOS ADULT/YOUNGOLYMPIACOS TOWEL

Olympiacos BC
collection

100% poly-velour
Κουβέρτα βελουτέ 155x215   64,50€

OLYMPIACOS VELOUR/3 

Official licensed

100% βαμβάκι, 144TC
OLYMPIACOS BC6 
Σετ σεντόνια ημίδιπλα  160x260, (3τμχ) 39,50€        
(Διατίθεται και με κατωσέντονο με λάστιχο 100x200+30)
Σετ κουρτίνες  170x270, (2τμχ) 39,50€

BC6
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 72 AEK 1924
Official licensed

collection

AEK BABY BLOCK

AEK8/baby

AEK8100% βαμβάκι, digital print
AEK8

Σετ σεντόνια μπεμπέ 130x170, (3τμχ)  33,00€
(Διατίθεται  και με κατωσέντονο με λάστιχο 70x140+15)

100% βαμβάκι 
AEK BABY BLOCK

Σετ λουτρού bebe (3τμχ)  24,90€   
(ζιπουνάκι, σαλιάρα, πετσέτα με κουκούλα)

100% βαμβάκι, digital print
Σετ σεντόνια ημίδιπλα  170x260, (3τμχ) 57,50€

(Διατίθεται και με κατωσέντονο με λάστιχο 110x200+30)         
Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72, (2τμχ) 13,50€
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AEK TOWELS AEK ADULT/YOUNG

AEK 1924
Official licensed

collection

100% poly-velour
Κουβέρτα βελουτέ 155x215     64,50€

ΑΕΚ VELOUR/3

100%βαμβάκι, 420gsm
AEK ADULTS
(S-M-L-XL-XXL)
Μπουρνούζι με κουκούλα    55,50€
AEK YOUNG
(2-4,4-6,6-8,8-10,10-12,12-14)
Μπουρνούζι με κουκούλα    42,90€

100%βαμβάκι, 500gsm
AEK TOWELS    
Πετσέτα προσώπου 50x100  9,00€
Πετσέτα λουτρού 70x140   17,00€

AEK LUMINOUS

ΑΕΚ  LUMINOUS
Illuminated fleece, φωσφορίζει στο σκοτάδι
Κουβέρτα fleece φωσφοριζέ 160x220  35,00€
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collection

Panathinaikos FC 76

FC10-R

Official licensed

100% βαμβάκι, digital print 
PANATHINAIKOS FC11

Σετ σεντόνια μπεμπέ 130x170, (3τμχ)   33,00€
(Διατίθεται και με κατωσέντονο με λάστιχο 70x140+15)

100% βαμβάκι 
PAO BABY BLOCK

Σετ λουτρού bebe (3τμχ)   24,90€   
(ζιπουνάκι, σαλιάρα, πετσέτα με κουκούλα)

FC11/baby

FC11

PAO ΒΑΒΥ BLOCK

100% βαμβάκι, digital print
Σετ σεντόνια ημίδιπλα  170x260, (3τμχ) 57,50€

(Διατίθεται και με κατωσέντονο με λάστιχο 110x200+30)                  
Ζεύγος μαξιλαροθήκες 52x72, (2τμχ) 13,50€
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collection

Official licensed

Panathinaikos FC

100% βαμβάκι, 144TC
PANATHINAIKOS FC9
Σετ σεντόνια ημίδιπλα  160x260, (3τμχ) 39,50€        
(Διατίθεται και με κατωσέντονο με λάστιχο 100x200+30)FC9

      100% βαμβακοσατέν, reactive, 205TC
Σετ κουβερλί  ημίδιπλο 170x250(2τμχ)  31,00€

                100% βαμβάκι, reactive, 144TC
Σετ κουβερλί  ημίδιπλο 170x250(2τμχ)  32,50€

Σετ κουβερλί  υπέρδιπλο  240x250(3τμχ)   49,00€

FC3 PANATHAS/FC4
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collection

Panathinaikos FC

PANATHINAIKOS ADULT/YOUNG

PANATHINAIKOS TOWEL

100% βαμβάκι, 420gsm
PANATHINAIKOS ADULTS
(S-M-L-XL-XXL)
Μπουρνούζι με κουκούλα    55,50€
PANATHINAIKOS YOUNG
(2-4,4-6,6-8,8-10,10-12,12-14)
Μπουρνούζι με κουκούλα    42,90€

100% βαμβάκι, 500gsm
PANATHINAIKOS TOWELS    
Πετσέτα προσώπου 50x100   9,00€
Πετσέτα λουτρού 70x140  17,00€

100% polyester
Κουβέρτα βελουτέ 155x215     64,50€

PANATHINAIKOS VELOUR/3

Official licensed


